

**Protokół z posiedzenia Zarządu
Polskiego Związku Łyżwiarstwa Szybkiego
Spała, 06.10.2022**

W dniu 06 października 2022 roku, o godz. 17:00 on-line za pośrednictwem platformy zoom odbyło się posiedzenie Zarządu Polskiego Związku Łyżwiarstwa Szybkiego, w którym uczestniczyli: Prezes Rafał Tataruch, Ryszard Stypułkowski, Bartosz Pisarek, Dariusz Tchórzewski, Marta Bakier-Derda i Zbigniew Bródka, a także Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Joanna Staszkiwicz i członkowie Karolina Konopko oraz Dyrektor Sportowy Konrad Niedźwiedzki i Dyrektor Biura Rafał Grążawski.

Porządek obrad:

1. Powitanie zebranych
2. Zatwierdzenie porządku obrad
3. Zatwierdzenie protokołu z zebrania Zarządu w dniu 20.07.2022
4. Przedstawienie aktualnych spraw szkoleniowych, sprawozdanie z kwalifikacji do Pucharów Świata w Bormio i przedstawienie składu na Puchary Świata w short tracku – Montreal i Salt Lake City
5. Zatwierdzenie Regulaminu Zawodów oraz Regulaminu Kwalifikacji na sezon 2022/23 dla toru długiego
6. Zatwierdzenie instrukcji i zasad organizacyjnych PZŁS
 - 6.1. Instrukcja kancelaryjna dotycząca obiegu dokumentów w biurze PZŁS
 - 6.2. Instrukcja kasowa PZŁS
 - 6.3. Instrukcja obiegu i kontroli dokumentów w biurze PZŁS
 - 6.4. Zasady przechowywania dokumentów w biurze PZŁS
7. Dyskusja oraz podjęcie uchwały o wynagrodzenie dla zawodników za udział w działaniach promocyjnych dla PZŁS
8. Informacja o zakończonym postępowaniu sądowym TCS przeciwko PZŁS w sprawie niezapłaconej faktury za zgrupowanie
9. Informacja o przebiegu przygotowań do ME w short tracku oraz PŚ na torze długim
10. Zatwierdzenie regulaminu kolegium sędziów w short tracku.
11. Sprawy różne
12. Zakończenie zebrania

Ad. 1-2

Na wstępie Prezes Rafał Tataruch powitał wszystkich zebranych i zaproponował przyjęcie porządku obrad przesłanego wcześniej drogą mailową. Do porządku dodany został punkt 10. Zarząd jednogłośnie przyjął zaproponowany porządek obrad.

Ad. 3

Prezes PZŁS zaproponował przyjęcie protokołów z posiedzenia Zarządu w dniu 20.07.2022. w związku z brakiem uwag protokół został jednogłośnie przyjęty.

Ad. 4

Dyrektor sportowy Konrad Niedźwiedzki omówił aktualne sprawy szkoleniowe. W short tracku zainaugurowany został sezon startowy zawodami OZR w Sanoku. Zawodnicy KNJ pozostali w Sanoku na 2-tygodniowym zgrupowaniu, razem z młodszymi zawodnikami w ramach programu JST. Kadra seniorska od 7 września do 2 października przebywała na zgrupowaniu w Bormio, które zakończyły się kwalifikacjami na PŚ. W rywalizacji z reprezentantami Włoch bardzo dobrze zaprezentowały się nasze zawodniczki: Kamila Stormowska, Gabriela Topolska i Nikola Mazur, wśród zawodników na uwagę zasługuje występ Michała Niewińskiego i Diane Selliera. Konrad Niedźwiedzki zaproponował na PŚ 5 zawodniczek i 6 zawodników:

Kamila Stormowska, Gabriela Topolska, Nikola Mazur, Natalia Maliszewska i Hanna Sokołowska oraz Michał Niewiński, Diane Sellier, Łukasz Kuczyński, Paweł Adamski, Mateusz Mikołajuk oraz Nathan Thomas.

Zawodnicy toru długiego (seniorzy i juniorzy) od 23 września przebywają na zgrupowaniu w Inzell. Zgrupowanie zakończy się startem kontrolnym. Od 20 października planowane jest zgrupowanie w Tomaszowie Maz., pierwsze zawody odbędą się 29-20.10.2022 (Puchar Polski), a następnie 3-6.11.2022 (MP na dystansach). Członkowie Zarządu bez uwag zatwierdzili skład osobowy na PŚ w short tracku.

Ad. 5

Dyrektor sportowy Konrad Niedźwiedzki zaproponował zatwierdzenie regulaminu zawodów centralnych oraz systemu kwalifikacji na torze długim. Wobec braku większych uwag wyżej wymienione dokumenty zostały jednogłośnie zatwierdzone (**Uchwała nr 19/UZ/2022**).

Ad. 6

Prezes PZŁS zaproponował zatwierdzenie regulaminów – zarządzeń dotyczących przede wszystkim funkcjonowania biura Związku: instrukcja kancelaryjna dotycząca obiegu dokumentów w biurze PZŁS, instrukcja kasowa PZŁS, Instrukcja obiegu i kontroli dokumentów w biurze PZŁS oraz zasady przechowywania dokumentów w biurze PZŁS. Wyżej wymienione dokumenty członkowie zarządu otrzymali wcześniej drogą mailową. W związku z brakiem uwag wszystkie regulaminy zostały jednogłośnie zatwierdzone (**uchwały 20-23/UZ/2022**).

Ad. 7

Ponieważ czasami istnieje konieczność udziału naszych zawodników w wydarzeniach i spotkaniach organizowanych przez partnerów – sponsorów związku padła propozycja, aby dać możliwość wypłaty wynagrodzenia i zwrotu kosztów udziału w takich działaniach promocyjnych na rzecz sponsorów związku. Wynagrodzenie dotyczyłoby wyłącznie aktualnych zawodników KN, a jego wysokość uzależniona byłaby od zakresu świadczeń, poświęconego czasu i zaangażowania zawodników. Uchwała została podjęta jednogłośnie (**uchwała 24/UZ/2022**).

Ad. 8.

Prezes przedstawił informację na temat zakończonych postępowań sądowych TCS przeciwko PZŁS. W sprawie dotyczącej niezapłaconej faktury za zgrupowanie zawarta została ugoda, na podstawie której Związek zapłaci połowę tej faktury plus połowę kosztów sądowych – łącznie daje to kwotę 23 287,50 zł. Druga sprawa – dotycząca cateringu i czytników będzie w dalszym ciągu procedowana.

Ad. 9.

Prezes PZŁS i Konrad Niedźwiedzki przedstawili informację na temat przebiegu przygotowań do ME w short tracku oraz PŚ na torze długim. Aktualnie doprecyzowane są umowy z hotelami, przygotowywane są komunikaty imprez, grafiki (logotyp i branding), działania promocyjne oraz współpraca z telewizją Polsat przy transmisji zawodów. Zakładamy, że tym razem impreza w Gdańsku odbędzie się z udziałem publiczności. W Tomaszowie Maz., przy okazji 2 Pucharów Świata chcielibyśmy stworzyć przy Arenie „miasteczko kibica” z małym lodowiskiem, konkursami i innymi atrakcjami dla kibiców.

Ad. 10.

Marta Bakier-Derda przedstawiła i omówiła propozycje regulaminu kolegium sędziów w short tracku. Zawiera on zasady powoływania i funkcjonowania tego ciała oraz zakres obowiązków. Wobec braku uwag do regulaminu został on jednogłośnie zatwierdzony (**uchwała 25/UZ/2022**).

Ad. 11 – stawy różne

- a) Marta Bakier-Derda podziękowała za działania podjęte w celu pomocy i wsparcia powrotu do short-tracku Rafała Anikieja.
- b) Wiceprezes Ryszard Stypułkowski krótko podsumował kończący się właśnie camp JST w Sanoku.
- c) Prezes PZŁS konsultował się z PZLA w sprawie zakupu i funkcjonowania własnej nieruchomości. PZLA utworzył spółkę zależną od Związku, która zarządza zakupioną nieruchomością.
- d) Prezes PZŁS poinformował, że od pewnego czasu w Opolu przebywa i trenuje grupa zawodników z Ukrainy. Aby jednak mogli szkolić się w preferencyjnych stawkach lodowiska samorząd lokalny wymaga aby startowali w barwach AZS Politechnika Opolska. Zawodnicy ci będą reprezentowali klub wyłącznie na zawodach OZR, nie mistrzowskich. Zawodnicy z Ukrainy nie będą również uwzględniani w klasyfikacji generalnej i klubowej OZR.
- e) Konrad Niedźwiedzki zaprezentował proponowaną maskotkę związku – malamut (pies husky).

Protokolował
DYREKTOR BIURA PZŁS

Rafał Grążawski
Rafał Grążawski

Zatwierdził

PREZES PZŁS
Rafał Tataruch
Rafał Tataruch